

Prilog iz Banja Luke: Ko se boji usvajanja zakona o porijeklu imovine

01/04/2014 00:05 by Administrator

I onda nimalo ne za-... uje što je sigurnost ugrožena do te mjere da se građani ne osjećaju sigurni, jer psihopate uz odobrenja pravosuđa mogu raditi šta po... ele i da zato nikome ne pola... u ra... une. Zato bez namjere da se minimizira rad policije ne stoji izjava Radislava Jovića, oca prvog... ovjeka policije, kako je "Srpska primjer borbe protiv kriminala". Jer kriminal nije prisutan samo u oblasti financija, nego je još i drastičniji u politici... kom terorizmu uvezanim sa pravosuđem. O tome govori nedavno ubistvo vozača autobusa, koji je ubica duževni bolesnik oslobođen krivice zbog paljenja automobila ubijenog vozača autobusa. Logično je onda postaviti pitanje, hoće li tu... ioc ili sudija koji su oslobodili odgovornosti duževnog bolesnika zbog toga odgovarati, jer su tim... inom praktično postali sau... esnici zločina. A takvih u... esnika i sau... esnika zločina koji nikome ne odgovaraju je toliko da im se ni broj ne zna, o... emu zna i javno je progovorio kolega Slobodan Vasković, a MUP RS svojim odgovorom samo je raskrinkao la... i Milana Tegeltije predsjednika Osnovnog suda u Banjaluci, naveo je Vasković. Praktično to zna... i da taj sud podr... ava prijete... je pozive na likvidaciju Vaskovića i njegove porodice. U stvari prijetnje smrću su ovdje dio svakodnevice na koje se štira javnost ne obazire, jer za pojedine istražitelje to nije ništa sve dok se iste ne izvrše. A onda se na mjesto zločina sjati desetine policajaca da utvrde kako je došlo do zločina, mada bi se tom tematikom trebale pozabaviti i mnoge druge institucije. Potom sljede policijska, bolje rečeno politička "procjena", da li izvještaj treba ići u Tu... ilaštvo na razmatranje, tako da kao u navedenom slučaju Vaskovića, ... ivot ugroženih građana zavisi od procjene politički obojenog tu... ioca, ima li krivice za po... inioca, koji su u ve... ini slu... ajeva i njihovi saradnici. I kako jedan od takvih saradnika M.D. psihopata sa debelim kriminalnim dosijeom zbog pokušaja ubistva nije snosio nikakvu krivinu odgovornost, on je isto pokušao nad drugom osobom i opet nije odgovarao, pa je nakon toga poslao desetine poruka prijateljom smrću cijeloj porodici. Da... je jednom... lanu porodice di... i auto u zrak što je djelimično i u... inio. I kako bi koliko toliko prikrio zlodjela za koja nije odgovarao, psihopata kriminalac saradnik pravosuđa, protiv... rtve je Tu... ilaštvo podnio la... nu prijavu za niz krivičnih djela, koja ni u jednom slučaju nisu dokazana. A da ovaj predmet ni je i jedini, isti se ponavljaju na cijelom području RS-a, na što je upozorila Koalicija Prvi mart, kako se povratnici i štaka starosjedilaca Bošnjaka neravnopravno bore za svoja osnovna ljudska prava i meta su stalne represije, pritiska, upada policije u njihove posjede, zadržavanja, saslušavanja i privođenja, zato što je politika ocijenila da oni predstavljaju opasnost po ustavni poredak RS-a. U stvari pravu opasnost prema navodima ovdašnje politike predstavljaju i logoraši BiH, te im je predsjednik logoraša RS-a Branislav Dukić javno poručio, kako... je njegovi logoraši fizički spriječiti postavljanje spomen obilježja na Manjači, ukoliko Ministarstvo odbrane BiH pozitivno odgovori na tu inicijativu logoraša iz Federacije. Zar ovakav vid zastrašivanja i poziv na nove sukobe nije dovoljan razlog da Jović, oca po hitnom postupku podnese Tu... ilaštvo krivičnu prijavu protiv Dukića zbog prijetnje logorašima bošnjačkim povratnicima. No sudeći po ponašanju Tu... ilaštva, kojeg je policija telefonom pozvala da hitno poduzme radnje kako bi stali u kraj gore navedenom siled... iji psihopati, uslijedio je odgovor de... urnog tu... ioca, da ga više ne zovu, osim ako se ne dogodi nešto ozbiljno. Međutim, sve ove prijetnje ljudskim... ivotima mnogo su ozbiljnije od kra... e automobila ili pljačke kladionica, a pa umjesto da u ovakvim slu... ajevi-ma Tu... ilaštvo odmah i bez odlaganja pristupi izvršenju, iza toga... je ostati gola istina, da... je pri... a o borbi protiv kriminala poprimiti sasvim druge dimenzije, da Tu... olaštvo svojim ne... injenjem devalvira rad policije po nalogu politike. U međuvremenu tu vrstu zaštitite, psihopate... je do iznemoglosti maltretirati građane, sve dok se ne dogodi nešto ozbiljno. A dok pravosuđe odra... uje posao po nalogu SNSD-a, narod bi trebao uzeti vlast u svoje ruke kao nekada u Rumuniji suditi sucima i tu... iocima koji su zaštićeni kao medvjedi. I sve dok se to ne dogodi psihološko propagandni rat o ugroženosti RS-a od stranih pla... e-nika... je se nastaviti ubijanjem sopstvenog naroda sve dok u njima ima... elje za usvajanje zakona o korupciji i zakona o ispitivanju porijekla

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

imovine, koji će se to svidjelo se vi-adarima ili ne kad tad biti usvojen.

Iz Banja Luke pripremio: Ređad Salihović